



# TROJKA

Info list Rkfú sv. Košických mučeníkov v Humennom - 21. 12. 2014 - IV. č. 26

*Kým všetko objímalo hlboké ticho  
a noc v rýchľom behu došla do polovice,  
zostúpilo tvoje všemohúce slovo z neba.*

*porov. Múd 18,14*



*Nech novonarodený Spasiteľ, ktorý sa zo slova plného milosti a lásky  
stal telom, štedro obdaruje Vás i Vašich blízkych svojim požehnaním.*

*Vyprosujeme Vám radostné Vianoce a nový rok plný pokoja,  
nádeje a lásky*

*Jozef Kozák, farár a Dalibor Ondrej, kaplán*

## BOHATSTVO DOMOVA

Prvé týždne a mesiace pastoračného ročníka, ktorý som strávil v kláštore benediktínov za „veľkou mláskou“, ktorých korene sú slovenské, som zistil, že je pravdou to, čo už dávno ľudia vedeli. A to že ľudí, či vecí ktoré máme si začneme vážiť až vtedy keď o ne prideme. Je to naozaj tak. Jednoducho to „dedičstvo otcov“ ktoré máme a ktoré je napádané z mnohých strán, práve toto dedičstvo otcov vyvolalo vo mne nostalgiu za domovom. Ale čo je moja nostalgia za domovom v porovnaní so životnými príbehmi tých stoviek, či tisícov ľudí ktorí boli nútení odísť zo svojich domovov z rôznych príčin. Tak mi konfrontácia mojej situácie s minulosťou ale aj prítomnosťou priniesla zamyslenie nad obrovským bohatstvom nášho národa, bohatstvom domova.

Tento poklad dedičstva nie je len fráza spomínaná najmä na sviatok sv. Cyríla a Metoda. Toto bohatstvo sa ukrýva v jednom jedinom momente z ktorého vychádzajú mnohé ďalšie.

*Náš domov nám dáva stabilitu.*

*Náš domov to sú naše korene, naše osobné dejiny, ktoré nám dávajú silu do života.*

*Náš domov je pevná zem pod nohami.*

Tak sa dokážem pripojiť k Milanovi Rúfusovi a jeho Modlitbe za Slovensko, viac si uvedomiť, čo znamená že naša vlasť je v nebi (Flp 3, 20) a tým aj trochu viac pochopiť misionárov a podporovať ich viac aj modlitbami, viac sa modliť za tých, čo domov nemajú, lebo sú ako strom bez koreňov. A už ani nehovoriac o bezdomovcoch, či tých, čo museli kvôli násiliu, alebo nenávisti opustiť svoju domovinu - utečencoch. Ja som síce o domovinu neprišiel, ale aj tento čas je postačujúci na uvedomenie si skutočného bohatstva domova a snažiť sa toto bohatstvo udržiavať, zveľadovať a odovzdávať ďalším generáciám aby aj oni mali korene, ktorými môžu čerpať vodu s radosťou z prameňov spásy (Iz 12, 3). Nech sv. Jozef, patrón otcovstva, rodín a domovov, oroduje za nás.

*Kaplán Dalibor*

---

## „MILUJTE ĽUDÍ TAKÝCH, AKÍ SÚ ...“

Dňa 6.12.2014 členovia nášho občianskeho združenia PODAJ RUKU navštívili s plným autom hmotnej pomoci Inštitút Krista Veľkňaza v Žakovciach. Rozhodli sa pomáhať nielen na území našej farnosti, ale svoju pomoc chceli rozšíriť aj o tých, ktorí patria do nášho srdca, ako to zdôrazňuje pápež František - o tých, čo sú na periférii. V Žakovciach momentálne žije okolo 250 ľudí vo svojpomocne vybudovanom areáli, ktorý spravuje pán farár Marián Kuffa. Život v Inštitúte funguje vďaka každodennej práci, láske, modlitbe, vďaka pravidlám a pomoci druhých.

Tešíme sa, že sme aj my mohli prispieť k požehnaným Vianociam iných...

*členovia OZ PODAJ RUKU*

## Oznamy

Betlehemske svetlo vám aj tento rok prinesú humenski skauti:  
V stredu 24. 12. od 9.00 do 14.00 hod. si ho budete môcť prebrať aj pri našom  
farskom kostole sv. Košických mučeníkov.

♦ ♦ ♦

V nedeľu 28.12 sv. omšu o 10.30 hod. a vianočný koncert z nášho farského kostola  
bude v priamom prenose vysielat' Tv Lux.

♦ ♦ ♦

Vianoce v kostole: Srdečne vás pozývame na Vianočný koncert, ktorý bude v nedeľu  
28.12.2014 o 17.00 hod. v našom farskom kostole sv. Košických mučeníkov. Tento  
rok, ako prejav našej vďaky, sme pre vás pozvali Muziku Milana Rendoša  
(ľudová hudba Železiar) z Košíc. Vstupné dobrovoľné.

♦ ♦ ♦

Fara na ľade – aj v tomto roku pozývame spolu s O.Z Podaj ruku deti aj ich  
rodičov našej farnosti na Silvester na ľade. Ľadovú plochu máme objednanú v stredu  
31.12.2014 od 10.30 – 12.00 hod. Vstupné za nás zaplatí O.Z Podaj ruku – ďakujeme.

♦ ♦ ♦

V predaji sú už lístky na náš farský ples, ktorý bude 31.1.2015. Vstupné 24 €. Lístky  
si môžete zakúpiť v sakristii v Humennom u farskej ekonómky p. Mariky Kulovej  
a v Lackovciach u p. kurátora Jozefa Nazada.

♦ ♦ ♦

Požehnanie domov a bytov: Kto z vás by si chcel dať požehnať byt alebo dom  
v trojkráľovom období môže sa prihlásiť v sakristii kostola do 4.1.2015

## Niečo o rodine

U Európanov je rodina a túžba po harmo-  
nickom manželstve stále najvyššie medzi  
hodnotami. Keď sa povie rodina, máme  
bežne na mysli rodinu postavenú na man-  
želstve muža a ženy, tak ako je to aj mo-  
mentálne definované v našom zákone o  
rodine, kde deti majú možnosť vidieť vzor-  
y milujúcej mamy a láskavého otca, kde  
muž a žena sú si vo všetkom rovní a hoci  
sú odlišní, dopĺňajú sa a spoločne môžu  
vytvárať harmonický vzťah nasmerovaný  
spoločnou cestou.

V poslednej dobe sa však začali objavo-  
vať aj iné pohľady, ktoré na prvé počutie  
znejú ako snahy o riešenie zrovnopráv-  
nenia mužov a žien či ťažkostí menšín a  
ich zrovnoprávnenia. Pri hlbšom skúmaní  
z nich však vedome či nevedome plynú  
ohrozenia manželstva muža a ženy, jeho  
výnimočnosti a hodnoty pre spoločnosť,

ohrozenia stability rodiny, práv rodičov  
na slobodnú výchovu detí či práva detí na  
stabilnú rodinu s mamou a otcom.

Naviac, manželstvo je stále viac vnímané  
ako stereotyp, prežitok či nepotrebný kus  
papieru, rozvodovosť dosahuje neakcep-  
tovateľné hranice, mladí ľudia do vzťahov  
vstupujú nepripravení a následne z nich  
odchádzajú zranení. Sú manželstvo a prí-  
prava naň naozaj také zastaralé a nepo-  
trebné? Sme presvedčení, že manželstvo  
uzatvorené zodpovedne pred štátnou či  
náboženskou autoritou ako záväzok a sľub  
prináša manželom väčšiu istotu, že ten  
druhý bude doňho nielen na chvíľu zaľú-  
bený, no zostane pri ňom aj v ťažkých ča-  
soch. Takýto prísľub vytvára stabilné pro-  
stredie pre oboch manželov, ako aj pre ich  
deti. Aj preto je potrebné o rodine hovoriť  
v pravde, v láske a v Božom svetle.

Viac <http://www.alianciazarodinu.sk>

## PORIADOK BOHOSLUŽIEB

22. 12. 2014 - 4. 1. 2015

	Farský kostol KM	Klub dôch.	Lackovce
<b>Pondelok</b> 22.12.	<b>18.00</b>		
	+ Marek		<b>17.00</b>
<b>Utorok</b> 23.12.	<b>7.00</b>		
	+ Mária, Emília, Michal		
<b>Streda</b> 24.12. Vigília narodenia Pána	<b>21.00</b>	Na úmysel	<b>22.00</b>
	<b>24.00</b>	Na úmysel	
<b>Štvrtok</b> 25.12. Narodenie Pána, slávnosť	<b>8.00</b>	Pro populo	<b>10.30</b>
	<b>10.30</b>	Na úmysel	
<b>Piatok</b> 26.12. Sv. Štefan, prvý mučeník, sviatok	<b>8.00</b>	Na úmysel	<b>9.15</b>
	<b>10.30</b>	Na úmysel	
<b>Sobota</b> 27.12. Sv. Ján, apoštol a evanjelista, sviatok	<b>8.00</b>	+ Jaroslav ( pohrebná)	<b>17.00</b>
	<b>18.00</b>	Za počaté deti a ich rodičov	
<b>1. nedeľa po narodení Pána</b> 28.12. Sviätej rodiny Ježiša, Márie a Jozefa	<b>8.00</b>	Za obrátenie a zdravie František, Marta	<b>9.00</b>
	<b>10.30</b>	ZBP Eva /40 r.ž./	

	Farský kostol KM	Klub dôch.	Lackovce
<b>Pondelok</b> 29.12. Oktáva narodenia Pána	<b>18.00</b>		
	+ Michal, Katarína, Eugen, Michal		
<b>Utorok</b> 30.12. Oktáva narodenia Pána	<b>7.00</b>	+ Štefan	
<b>Streda</b> 31.12. Oktáva narodenia Pána	<b>15.00</b>	+ Mária, Andrej, Jozef	<b>16.00</b>
<b>Štvrtok</b> 1.1. Panny Márie Bohorodičky, slávnosť PRIKÁZANÝ SVIATOK	<b>8.00</b>	Pro populo	<b>10.30</b>
	<b>10.30</b>	ZBP Zoltán, Helena	
<b>Piatok</b> 2.1. Sv. Bazil Veľký a Gregor Nazianský, biskupí a učítelia Cirkvi, spomienka	<b>7.00</b>	Na úmysel farára	<b>17.00</b>
	<b>18.00</b>	Prvoprijímajúce deti a ich rodiny	
<b>Sobota</b> 3.1. Najsvätejšie meno Ježiš, ľubovoľná spomienka	<b>8.00</b>	+ Marián /pohrebná/	<b>17.00</b>
	<b>18.00</b>	Ružencové bratstvo	
<b>2. nedeľa po narodení Pána</b> 4.1.	<b>8.00</b>	Pro populo	<b>9.15</b>
	<b>10.30</b>	Za uzdravenie Márie	

Vydáva Rímskokatolícka Cirkev Farnosť sv. košických mučeníkov v Humennom.  
Bez jazykovej a pravopisnej úpravy.  
e-mail: fara.humenne3@gmail.com      www.humenne3.rimkat.sk      tel.: 057 / 77 23701